



詹姆斯：我是第一（设计台词）

詹姆斯报一箭之仇

科比，2007—2008赛季常规赛MVP；詹姆斯，2008—2009赛季常规赛MVP。最近几年，两人究竟谁是联盟第一人的争论从来没有停息过。尽管这个问题因技术特点、年龄、身体条件和球队配置等原因永远不会有确切的答案，但两个阵营的球迷却乐于喋喋不休吵个不停，所以骑士一旦遇到湖人，在大家心目中其实也就是“23VS24”。

上个赛季，NBA总裁斯特恩就曾公开表示过，他最期待的总决赛戏码是“23VS24”。总裁先生设计好的剧本夭折之后，他又将两人的对话安排在了圣诞节，科比和詹姆斯的影响力由此可见一斑。客观些说，截止到2009—2010赛季开打之前，科比比詹姆斯潇洒，他在场永恒的PK中略微领先——上赛季，他率领湖人横扫詹姆斯领衔的骑士，最终还收获了生涯第4冠，成了新科总决赛MVP。

然而，本赛季极有可能是分野的一季。在万众瞩目的圣诞大战中，骑士在斯台普斯中心力克湖人，詹姆斯稍微有些遗憾的是，那场比赛他成为最后的胜者，但在个人数据上却没占得上风，他得到了26分、4个篮板、9次助攻，而科比的数据却是35分、9个篮板、8次助攻。

也就是说，直到昨天这场比赛，詹姆斯才是真正意义上的完胜科比。从个人数据上看，詹姆斯9投1中的三分球表现有些糟糕，不过算上两分球，他在进攻端的表现是25投13中，

命中率超过了50%，另外还有13次罚球，他命中了其中10次，总的数据单是37分、5个篮板、9次助攻。再看看科比：31投12中，三分球6投2中，8罚5中，31分、2个篮板、4次助攻，除了三分球，他在所有环节上都大大落后于詹姆斯。

更为重要的是，詹姆斯凭借全面高效的表现帮助骑士横扫了湖人，报了上赛季的一箭之仇。而在骑士反败为胜的过程中，詹姆斯充当了先锋官的角色。

“25000分先生”尴尬

昨天这场比赛的转折点发生在第二节。首节比赛湖人以27:18赢了9分。在詹姆斯的带领下，骑士从第二节开始反扑。第二节还有10分26秒的时候，詹姆斯强行上篮得手，还造成了拜纳姆的犯规，打2+1得手，此时骑士只落后4分。到了半场结束前3分钟，詹姆斯的发挥令湖人防守左支右绌。还剩3分31秒时，科比中投得手，詹姆斯立马还以颜色，科比走上罚球线两罚一中，詹姆斯紧接着一次突破得手。23号和24号的对飙还在继续，科比再次两罚一中，詹姆斯更为稳健，两罚全中，在第二节还剩2分14秒时，骑士只落后1分。随后詹姆斯又罚中3分，而科比却哑火，屡屡投篮不中，还成就了詹姆斯的一次抢断。

至关重要的第二节，詹姆斯在两人PK中完胜，更重要的是，他帮助骑士在半场结束时只落后了2分。

即便是在关键时刻，科比

的表现也逊于詹姆斯。第四节双方打成87平时，比赛还剩1分31秒。是的，我们必须看到，是科比用跳投帮助湖人扳平比分，但在接下来的1分31秒里，科比却再无贡献，他的球队也一分未得。而詹姆斯却得到了骑士最后6分中的3分，这其中就包括那记打破僵局反超2分的上篮。

再次回到那个老套的话题：23号和24号的第一之争不会有一个确切的答案。然而，毋庸置疑的是，詹姆斯终于在这场比赛中实现了华丽的翻身。巧合的是，这场比赛之前，全明星票选结果出炉：詹姆斯荣膺票王，排在第二的正是科比。这会不会是一个暗示——尽管不能说詹姆斯赢得了现在，但他一定更能代表未来。

值得一提的是，科比在次节创造历史，31岁151天的他，超越张伯伦（31岁186天）成为NBA史上最年轻的“25000分先生”。但是，他却输了球，而且输给了詹姆斯，开心的詹姆斯在赛后甚至舞动起来，跟着现场的音乐“念叨”着歌词，难以掩饰个人的兴奋。可以说，昨天，“25000分先生”确实不敌2010年的全明星“票王”。 陈文

**全明星首发阵容揭晓
詹姆斯成“票王”**

由全球球迷投票决定的NBA全明星赛东、西部首发阵容北京时间昨天揭晓。詹姆斯在投票截止前超越此前票数一直领先的科比，生涯第二次当选“票王”，他因此成为NBA史上首位在三届全明星选举中得票超过250万张的球员。

在上述十大明星中，加内特已是第13次入选全明星阵容，而科比和邓肯均是第12次当选全明星。不过，他们都比不上奥尼尔。“大鲨鱼”是NBA现役球员中当选全明星届数最多（15次当选）的球手。今年的NBA全明星赛将于2月14日在达拉斯举行。

据新华社

»名单

西部明星队：后卫 科比（湖人）、纳什（太阳），前锋 邓肯（马刺）、安东尼（掘金），中锋 斯塔德迈尔（太阳）

东部明星队：后卫 韦德（热火）、艾弗森（76人），前锋 詹姆斯（骑士）、加内特（凯尔特人），中锋 霍华德

**超级逆转
郑洁挺进澳网16强**

澳网昨天进入第5个比赛日的争夺。郑洁在首盘不敌对手巴托丽的不利形势下强势逆转，大比分直落两盘拿下比赛，昂首挺进16强。

连续三场逆转拿下胜利，连续两年闯入澳网女单16强的郑洁也笑称“我其实很想赢第一盘的”。不过她昨天与世界排名第11位的巴托丽打得的确是相当艰苦，若不是郑洁在第二盘一分分拼下来，巴托丽很可能以两盘就结束战斗。

“大满贯的时候应该是没有的，印象中这是第一次。”对于连续三场在先输一盘后逆转一个个实力强劲的对手彭帅、M·桑切斯和巴托丽，郑洁笑称这也算是创造了自己的一个职业小纪录，“今天这场比赛我觉得打得比较困难，不过在比赛后半阶段，我在场上的气势和控制球场的能力都发挥得很好，所以自己越打越自信。”

此外，郑洁认为自己最大的优势就是体力，“在最后关头，我总能强迫自己多跑一步，这确实能让我在第三盘占据一定的优势”。接下来，郑洁将面对刚刚淘汰了扬科维奇的A·邦达连科，而如若取胜，郑洁也将刷新她在澳网的最佳战绩。 快报记者 陶晶

**冷门迭爆
小克扬科遭淘汰**

澳网昨天冷门频出，赛会15号种子、比利时名将克里斯特尔斯令人大跌眼镜，在连输9局之后仍然未能挽回颓势，最终惨遭19号种子佩特洛娃横扫，遗憾地止步女单32强，其复出后的首场大满贯赛事9连胜就此终结。此外，8号种子塞尔维亚选手扬科维奇不敌31号种子乌克兰姑娘A·邦达连科。

新文

王仕鹏被疑赌球

原是八一双鹿的铁杆球迷、三十出头的宁波市民LD日前透露CBA赌球泛滥，很多比赛和赌博公司开出的盘口相当吻合。他本人就经常投注八一队。他还认为王仕鹏在一场比赛中表现不正常，“全场比赛王仕鹏只有一助攻，一分没得。他可是广东队的得分点啊！这也就是我怀疑新疆这场比赛的原因，大家都在押注广东队，结果新疆队赢了，这也正是庄家希望的。”

据《现代金报》

»体坛快讯

●第11届农心杯三国围棋擂台赛昨天继续进行，谢赫七段执白中盘不敌日本主将羽根直树九段，止步5连胜。

●针对最近爆出的“雷人”语录，郭晶晶表示不予理会，“因为这不是自己所能控制的”。她说：“我很想好好休息，没有人打扰，很安静地过我自己的生活。”

●自1月12日赴英“游学”后，刘子歌的“留洋生活”引人关注。据悉，刘子歌目前在一家大学的训练基地训练，吃不是问题，能很快适应，就是学校提供的住处太贵了，房间很小。

●广州籍雅典奥运会女双冠军张洁雯和马来西亚羽毛球双打名将钟腾福走过了6年的恋爱历程，昨天终于步入婚姻殿堂。

»比分播报

NBA	掘金	105:85	快船
CBA	北京	95:84	陕西
	吉林	92:103	广东
	福建	102:99	山西
	广厦	115:95	辽宁
	青岛	103:87	八一
	上海	127:114	山东
	新疆	109:89	浙江

»赛事预告

今日9:30 CCTV5直播
火箭VS马刺（请留意电视台临时变动）

江苏南钢大胜东莞队豪取八连胜，可是坏消息同时传来——

昨晚，江苏南钢在客场以113:103大胜东莞队，取得八连胜。不过胜利之余，杰森与球队却高兴不起来，因为继韩硕之后，内线大将唐正东老伤复发，何时复出不得而知。赢球之后的南钢真是喜忧参半。

喜豪取八连胜

此役，南钢队缺少了唐正东和韩硕，杰森只派上了7人上场打球，好在，三军用命，最终南钢队战胜了东莞队。胡雪峰得到20分、6次助攻和5次抢断，易立22分，哈维则得到全队最高的30分、16个篮板，杰米尔得到28

分、12个篮板，孟达11分。

“哈维这场比赛及时复苏，让我们在内线占据了一定优势，而杰米尔的发挥一如既往的稳定。”领队胡卫权说。最大功臣哈维则表示：“我要谢谢球队给我的支持，我承认我有段时间没有系统训练了，但大家一直支持我，我希望自己能把好状态延续

大唐伤停

下去。”杰森对哈维赞不绝口：“我说过，他还是去年那个哈维，我们对这样一位球员要有耐心，我相信他的状态还能更好。”

忧唐正东伤停

在哈维更换约翰逊后，南钢内线形成杰米尔、唐正东、哈维和刘亚晖四人轮换体制，对于有伤在身的大唐来说，可以得到更多的休息机会。

可是，本场比赛唐正东并没有随队出征，而是留在南京检查膝盖。大唐说：“我的膝盖很疼，

脚踝的问题也越来越严重了。我这次留在南京要做一个全面检查，下一场与广东队的比赛也不知道能不能去呢！”对于自己的伤病，大唐心急如焚。“大唐不能出场对我们来说是一个巨大的损失，他是我战术体系里重要的一员。我希望他能够早日康复归来。”主帅杰森说。

另一名伤员韩硕也依然没有复出，“也许下一场比赛我能打了，不过还要看我的恢复情况。我也想早日复出。”韩硕说。

快报记者 沈忱